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V okviru uvodnega srečanja je prvi študijski obisk projekta LeadEx predstavil
primere dobrih praks v regiji Murcia z obiskoma šol IES Politécnico de Murcia in
CEIP Federico de Arce, ki sta ponudili vpogled v poklicno in vseživljenjsko
izobraževanje ter v osnovnošolsko in predšolsko izobraževanje.

april
2026

Helen Arus (Estonian Quality Agency for
Education – HAKA)  govori o vlogi
Estonije v projektu LeadEx in njihovih
pričakovanjih.

 Juan García Iborra (vodja programa
Educational Programmes Service of the
Region of Murcia) pojasnjuje vzroke za
vključitev regije v projekt LeadEx ter
njihova pričakovanja glede
sodelovanja.

LeadEx uvodni sestanek - Murcia
Projekt LeadEx – Učenje o izobraževalnem pristopu za razvoj odličnosti
(Learning about the Educational Approach to Develop Excellence) se je
začel z uvodnim srečanjem v Murcii med 19. in 21. majem 2025. Novi
štiriletni projekt, sofinanciran s strani Evropske Unije, je namenjen
izboljšanju izobraževalnih politik v Evropi. S celostnim pristopom
medregionalnega učenja podpira stalni strokovni razvoj učiteljev,
inkluzijo, digitalne inovacije in odličnost, s posebnim poudarkom na
ranljivih skupinah.  VEČ TUKAJ.

Oglej si video projekta Obišči spletno stran porojekta

V središču pozornosti - študijski obisk v Murcii

Oglej si intervjuje z uvodnega sestanka:
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Heli Mattisen (HAKA, Estonia)
in Aleša Mihelič (Ministrstvo za
vzgojo in izobraževanje,
Slovenija) delita izkušnje s
sodelovanjem v projektu LeadEx
in osvetlita sodelovanje med
Estonijo in Slovenijo.

Predstavnica deležnikov Maie
Kitsing, svetovalka na
Ministrstvu za izobraževanje
in raziskave Estonije, pojasni
njihov interes v projektu LeadEx
in sodelovanje z Estonsko
agencijo za kakovost v
izobraževanju.

LeadEx 2. študijski obisk in 1. medregionalni
izobraževalni seminar v Estoniji

9.–11. marca 2026 so se partnerji projekta LeadEx zbrali v Talinu v Estoniji na
2. študijskem obisku in 1. medregionalnem izobraževalnem seminarju,
osredotočenim na estonski izobraževalni sistem, s posebnim poudarkom
na stalnem strokovnem izpopolnjevanju učiteljev. Gostitelj dogodka je
bila Estonska agencija za kakovost v izobraževanju (HAKA).

Srečanje, ki je povezalo predstavnike regij, deležnike in strokovnjake, je
ponudil priložnost za izmenjavo pogledov ter razpravo o ugotovitvah
skupnega regionalnega diagnostičnega poročila o izobraževanju, ki ga je
pripravilo Evropsko združenje regionalnih in lokalnih oblasti za
vseživljenjsko učenje (EARLALL). VEČ TUKAJ.

Predstavnica partnerjev
projekta Berta López López
(Teachers and Resources
Centre, Region of Murcia) deli
svoje ključne ugotovitve po
obisku Estonije.

Dobre prakse
Odkrijte navdihujoče rešitve na področju izobraževalnih
politik, identificirane v okviru projekta LeadEx.

Spoznaj
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Sodelovanje na dogodkih

Od 30. septembra do 2. oktobra 2025
se je ekipa projekta LeadEx udeležila
usposabljanja za projekte
programa Interreg Europe v Lillu,
Franciji. Na dogodku so sodelovali
predstavniki regije Murcia (vodilni
partner), Podkarpatske regije in
organizacije EARLALL, kjer so pridobili
vpoglede v vodenje projektov,
finančno poročanje in komuniciranje.
VEČ TUKAJ.

EARLALL je projekt LeadEx
predstavil na Evropskem tednu
regij in mest 2025 v Bruslju, 14. in
15. oktobra, kjer je promoviral svoje
poslanstvo ter poudaril pomen
medregionalnega sodelovanja pri
razvoju vseživljenjskega učenja.
 VEČ TUKAJ.

15. oktobra je bila v okviru
praznovanja dneva nacionalnega
izobraževanja v Podkarpatski
regiji organizirana konferenca
ob začetku projekta LeadEx.
Dogodek je združil učitelje,
strokovnjake s področja
izobraževanja ter predstavnike
regije, vključno s člani oblasti
Podkarpatske regije. VEČ TUKAJ.
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LeadEx partnerji

Sodelovanje na dogodkih

23. aprila 2026 so partnerji projekta
LeadEx na daljavo sodelovali na 6.
mednarodni konferenci o
nadarjenosti, ki jo je organiziral
Evropski talentni center Hrvaška.
Dogodek je zbral več kot 1.000
udeležencev iz 14 držav ter spodbudil
izmenjavo mnenj in izkušenj med
strokovnjaki in praktiki, hkrati pa
okrepil pristope k izobraževanju
nadarjenih v skladu s cilji projekta
LeadEx. VEČ TUKAJ. 

EARLALL, svetovalni partner projekta
LeadEx, je na daljavo sodeloval na 12.
medregionalnem forumu »Europe, Let’s
Cooperate!«. Razprave so močno
sovpadale s cilji projekta LeadEx, zlasti pri
spodbujanju učenja politik, vključevanju
deležnikov ter izmenjavi dobrih praks na
področju izobraževanja.VEČ TUKAJ.

Španija, regija Murcia – Regionalno ministrstvo za izobraževanje in poklicno usposabljanje
Belgija – Evropsko združenje regionalnih in lokalnih oblasti za vseživljenjsko učenje
Estonija – Estonska agencija za kakovost v izobraževanju
Črna gora – Center za poklicno izobraževanje
Danska – regija Srednja Danska
Poljska – Podkarpatska regija
Slovenija – Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje 
Hrvaška – Varaždinska županija
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